

失散7年，女儿竟在福利院

喜的是一家人终于团聚了，愁的是女儿有智障

7年前，在常州打工的安徽男子付子红痛失8岁女儿，苦苦寻找多年未果。7年来他和妻子时刻惦记着女儿，有没有饿着？有没有冻着？他一直在梦里期盼着，一家人能团圆。7年了，这个梦最近终于变成了现实。

8岁幼女突然失踪

付子红是安徽霍丘人，一直在常州打工，暂住在礼嘉镇礼嘉村委上头巷村。1995年9月，妻子高海荣生下女儿付玉梅。两口子将女儿丢在老家，让爷爷奶奶带着。2002年底，女儿8岁了，他们将女儿接到礼嘉过春节，准备让她在常州上学。2003年2月27日，天下小雨，他和妻子在屋里睡觉，女儿独自出去到边上50多米远的广场玩耍。到下午4点多，他发现女儿没回来，就组织10多个人到处

找，没找着。随后，他们报了案。

为了找到女儿，付子红在电视台和报纸上都登了寻人启事，他甚至工作都辞了，无数次到泰州、南京等地寻找女儿，有一次还被骗子骗了不少钱。父亲说，自从女儿失踪后，一家人就再也没有过上一天好日子。

两年后，女儿仍然没找到，两口子认为女儿肯定是被人拐卖了，很难找回来。于是夫妻俩决定忘记伤痛，又生下了一个男孩。但付子红说，“女儿失踪是我一生的痛”。

失散7年终于团聚

去年4月，全国开展“打击拐卖儿童、妇女犯罪”专项行动，武进礼嘉派出所组织民警对辖区失踪儿童进行排查梳理。去年12月11日，武进区公安局刑侦科学技术室采集了付子红和高海荣的血样，并录入公安部重大案件信息系统和全国“打拐”DNA数据库。

今年7月2日，通过全国打拐库比对，民警发现常州市福利院收养的儿童常玉梅的血样，与付子红和高海荣夫妇的血样完全吻合。当天，夫妇俩赶到福利院，认出了自己的女儿。因为孩子也叫“玉梅”，右手手臂上也有一块蓝色的胎记。但孩子已经认不出妈妈了。

为慎重起见，随后市公安局DNA实验室再次将3人的血样进行认真复核，最终认定3人的血样符合亲子关系。

父母准备给女儿看病

昨天下午，礼嘉镇派出所民警带着孩子来到福利院，办过相关手续后，夫妻再次见到了自己的女儿。

在福利院的办公室，两人拉着女儿的手，不肯松开，一遍又一遍地亲着女儿。“你喊啊，我是你妈妈。”女儿终于叫了一声“妈妈！”还叫了一声坐在爸爸腿上的

“弟弟”。

失踪时女儿只有1.1米，而现在身高1.55米，成大姑娘了。不过，细心的父母发现，女儿声音很尖，而且说话很迟钝，一个字要好长时间才能挤出来。女儿是不是有啥毛病？

福利院的工作人员说，孩子有智障，1个月前从儿童福利院转来的。转院原因是孩子已经到了14岁。登记表上的记录显示，孩子是2003年2月28日（失踪的第二天）。

从武进礼嘉到市区的朝阳派出所有20多公里的路程，孩子是怎么过来的？派出所民警分析，孩子玩耍的对面就是320公交车站，估计是孩子好玩，上了车，然后随车到了市区丽华路一带，最后被人发现报了警。因为是外地孩子，刚到常州，不认识路，只记得自己叫“玉梅”。看到女儿有智障，付子红夫妇有点发愁，他们准备给孩子做全面体检，希望女儿能尽快恢复健康。 徐明 葛小林

老板收留智障女竟然为了强奸她

小历（化名）半岁时得了癫痫，小时候吃药吃多了，脑筋三分坏七分好。一晃小历也长大成人了。2009年11月13日，小历居然一个人走到外面去玩，后来就走失了，父母亲满大街地寻找，终于在一装潢店里找到了小历。

原来，小历跑到了人流量极大的火车站，发现自己真的迷路了，只好无助地坐在马路边。这时，一个40多岁的男子走了过来，问她是哪里人，愿不愿意跟他走。小历说自己是武进人，中年男子说，他也是武进人，跟他走，能帮她找到父母。

小历便跟这个姓曹的男子回到了武进湖塘。曹某开了一家装潢店，帮客户装修时也经常需要一些小工帮忙，便叫小历跟着他干活，到月底的时候还给工钱。小历也同意了。

不久，小历的父亲多方打听，得知走失的女儿在曹某的装潢店，便匆匆赶到了曹某店里，小历父亲原本想把小历带回家，但曹某说小历在这边工作也挺好的，做做杂工，打扫卫生之类，便同意小历今后在曹某处打工，只是每天下班后回到自家住。

有天晚上，小历跟她妈妈说了一句惊人的话：曹老板弄我了！小历说，当天上午10点钟左右，她被曹老板叫到一家客户家中装修。曹老板把小历推进了厕所，对小历说，“你不要说话，我们不要让别人知道，你要喊，我就不付工资给你。”小历听了很害怕，便不敢出声。曹老板脱了小历裤子，强行与她发生了关系。

听了这话，小历母亲立刻报了警。派出所民警立刻将小历送到医院进行了检查，医生检查下来，小历的处女膜未破，但阴道有擦伤。常州市公安局物证鉴定所对小历内裤上的精子进行了DNA检验，证实内裤上检见精子与曹某血样所检验基因相同。

另外，警方对小历进行精神鉴定为精神发育迟滞（中度），无性防卫能力。昨天，因涉嫌强奸，曹某被检方提起公诉。 武检 葛小林

邻家叔叔三番五次猥亵女童

长期夫妻分居导致中年男子心理失衡，竟趁邻家父母不在，多次对年仅10岁的女童进行猥亵。

38岁的孙某与妻子长期分居两地，现独自一人在金坛打工，系开发区一饭店的厨师，暂住在金坛东郊一出租房内。隔壁邻居是一家三口，有一个10岁的女孩晨晨（化名）聪明伶俐，活泼可爱。晨晨每次放学回家，见到孙某，都很礼貌地问叔叔好。见晨晨如此可爱，孙某每次遇

到，都喜欢逗她玩。几番下来，晨晨和孙叔叔便十分熟悉了。晨晨父母见孙某忠厚老实，两家相处得很融洽。

7月13日中午，晨晨母亲中午回家吃午饭，结果发现晨晨一脸惊恐，立刻追问怎么回事。晨晨这才战战兢兢地跟母亲说，自己被邻居叔叔“欺负”了。晨晨母亲一听，顿时觉得五雷轰顶，在她眼里的那个老实人孙某，居然会对女儿伸“咸猪手”。随即，她拨打110报警。

原来当天上午，孙某趁家中无人，将晨晨强行抱至住处，压在床上，用手抚摸晨晨胸部、腹部。晨晨使劲反抗，却被孙某牢牢控制住，动弹不得。事后，孙某还恐吓晨晨“不要告诉别人，爸爸妈妈也不行。”

金坛城东民警调查发现，孙某自6月以来，先后8次对晨晨实施猥亵。民警随即前往孙某住处将其抓获，面对民警审讯，孙某如实交代了上述犯罪事实，并称长期和妻子分居两地，看到可爱

女孩便有非分之想。昨天，孙某因涉嫌猥亵儿童被警方刑事拘留。

根据刑法第二百三十七条之规定，以暴力、胁迫或者其他方法强制对不满14周岁儿童实施猥亵的行为，构成猥亵儿童罪。警方提醒：此类案件被侵害人多为女童，家长要注意教育孩子，身体不能随便让人触摸。如发现孩子有异常情况，要多关心，并尽快报案，将不法分子绳之以法。 吴杰 葛小林

民生超市

主持人：晁静 QQ: 1036964126

出行

1路、16路调整路线

因中吴大道路网结构发生变化，原1路丽华一村回车场、16路丽华二村回车场已不利于公交车辆安全回车。因此公交1路、16路从明天起调整行驶路线，具体调整方案如下：

1路：调整由火车站公交中心始发（关河路南侧与28路、210路同站），经关河路、怀德北路、劳动西路、兰陵北路、光华路，至光华路龙游路路口后，单向环绕光华路、丽华路、中吴大道、龙游路至光华路原线返回。线路调整后增设光华路上东向“朝阳四村”停靠站（与231路并站），原“朝阳四村”停靠站更名为“龙阳桥”；增设中吴大道上西向“中吴大道丽华路”、“丽华二村”停靠站；增设龙游

路上北向“龙游路中吴大道”、“三宝浜桥”停靠站。撤销原丽华路上北向“丽华一村”、“丽华北站”停靠站；原光华路上西向“朝阳四村”停靠站。

16路：由翠竹新村始发，按原行驶路线行驶至丽华路光华路路口后，调整为单向环绕光华路、龙游路、中吴大道、丽华路至丽华路光华路路口后原线返回。线路调整后增设光华路上西向“龙阳桥”、“朝阳四村”停靠站；增设龙游路上南向“三宝浜桥”停靠站；增设中吴大道上东向“中吴大道龙游路”、“丽华二村”停靠站。撤销丽华路上南向“丽华北站”、“丽华一村”停靠站。线路运营服务时间保持不变。 张锐 周青

菜价

（7月14日菜价，仅供参考，单位：元/斤）

《生活常州》从农贸市场获悉，日前受全国猪肉货源减少影响，市场猪肉价格纷纷上涨，生鲜白条肉卖到7.5元/斤，冷鲜白条肉6.9元/斤。各种分割肉的价格涨幅均在3%左右。据了解，此轮猪肉价格上涨，除了受国家收储促使存栏量下降影响外，南方的自然灾害也起了一定作用。 王玉

菜名	八角井	小河沿
西红柿	1	1.5
冬瓜	1	1
花菜	2	2.5
茄子	1	1.2
青椒	1.5	1.5
黄瓜	1	1.5
土豆	1.5	1.
丝瓜	2	1.5
四季豆	2	2
鸡蛋	3.8	3.6
白条猪肉	8	8.3
鲫鱼	6	6
草鱼	6	6

发布

武进私个协会设“腾田奖学金”

日前，“武进区私个协会横山桥分会腾田奖学金”首届捐赠仪式正式举行。据介绍，横山桥分会腾田奖学金由协会副会长单位——江苏腾田液压机械有限公司每年出资8000元设立。主要奖励对象为横山桥高级中学高二、高三年级家庭困难、品学兼优的学生。经过层层推荐和公示，首批8名学生获得500元—2000元不等的奖励。

宗晓网 刘国庆

健康

夏季皮肤病用药有讲究

夏季蚊虫叮咬，会导致皮肤瘙痒，易发生皮肤感染。在使用外用药物时，应注意正确的使用方法。使用高锰酸钾外用药品，应配制成新鲜的水溶液，及时清洗创面，水溶液放置太久易由紫红色变为棕色而失效。高锰酸钾为强氧化剂，外用药品不可直接与皮肤接触，对组织有刺激性，易污染衣物。莫匹罗星软膏对有中度或严重肾损伤者禁用。聚维酮碘对碘过敏者禁用且不宜与碱性药物同用，林可霉素外用时不宜与红霉素合用。

同时使用外用溶液剂和软膏剂时，如果是同一患处，患者宜先用溶液剂，创口干爽后再涂抹软膏剂，巩固疗效。使用软膏、乳膏剂时，应先清洗干净皮肤，涂抹后轻轻按摩可提高疗效，但有破损、溃烂时一般不要涂抹，不宜涂敷于口腔、眼结膜，涂抹后如有灼烧感、肿胀等反应应立即停药。

活动

捐20本教科书就能获赠演出门票

常州大剧院开展“同在蓝天下”公益活动，只要您家中有过期的教科书和旧图书，都可以前往常州大剧院，根据活动细则的具体要求，免费兑换演出门票，获取欣赏高雅艺术演出的机会。活动时间：7月15日至8月31日，每天10:00—12:00。活动地点：常州大剧院二楼服务台大厅。教科书捐赠活动：面向常州市所有小学、初中及高中的应届毕业生，所捐书本仅限常州市教育局统一定制的教科书，每捐赠20本教科书可获赠由常州大剧院提供的演出门票1张。所有教科书在活动结束后交由常州市慈善总会统计整理，并赠与玉树灾区教育机构。图书换读活动：面向常州社会各界人士，只要有益身心健康、能增长知识、丰富阅历等书籍均可参加本次活动。每10本图书可获赠由常州大剧院提供的演出门票1张。咨询电话：0519-89606992。 葛小林

武进后天举办广场演出

“人民法官为人民”专场演出将于7月17日（星期六）晚7:30在新天地水上舞台举行，欢迎观看。本周演出承办单位：武进区人民法院。如遇天气等原因，演出日期顺延。

葛小林

水电气

停电

22日7:00—17:00停电：孟庄线中江植物油支#4杆至孟庄线06闸刀段（停电范围：金太阳家电等相关地段）；7:50—18:10停电：芮庄线任葛村587开关后段（停电范围：薛家等相关地段）。

23日4:30—19:00停电：小河线全线（原小河线26#杆前段）（停电范围：小河等新北区相关地段）；南萌线全线（原石桥线62#杆南萌站支线后段）（停电范围：小河南萌孟河等相关地段）；虹桥线全线（停电范围：常柴股份、小河医院等相关地段）；汽摩线全线（停电范围：小河等相关地段）。

配变及部分停电

21日9:30—17:00停电：竹南线的红梅假日#1变电所：0.4KV I段（停电范围：红梅假日1、3、4、5、6幢；商店22、24、26、28、30、32等用户）。

刘劲松

招聘

城管局要招协管员

天宁区城市管理行政执法局因工作需要现面向社会公开招录城市管理行政执法协管员21名。

报名资格条件：1.常州市区户口，1965年1月1日至1979年12月31日之间出生，身体健康，男性，身高1.68米以上。2.高中及以上学历。报名时间：7月5日—16日，上午8:30至11:00，下午2:30至5:00。报名地点：天宁区城管执法大队（桃园路7号，2号楼二楼会议室）。咨询电话：88158206。

刘劲松

想当形象大使，快来报名

常州旅游局公开选拔旅游形象大使，海选初赛期：8月17日—9月16日。通过“形体展示”、“才艺展示”、“外景介绍”等环节，评委们将选出“德形俱佳”的旅游形象大使候选人。

咨询电话：68868070, 86673358。

葛小林